r.PoctoB-Ha-[l0HYy:

yn. Marautoropckas 1, k. 20

C

WWW. itrostov. ru

ESW BecwToKOBbLIN LUNUHAP

(nonHbIM aHanor SMC CY3B BIMBA UG)

T.k. (863) 221-25-48
T.M06.: +7-903-401-25-48

e-mail: zakaz@itrostov.ru

°3 BecwTokoBbIe uMnHapbI ESW nossonsitoT OCYyLWLEeCTBIIATb NepemMelleHmne
npegmMeToB Ha 3Ha4YUTENIbHbIE PAaCCTOAHUA. KapeTKa M NOpPLUEHb B TaKNX
unnmnHapax He MMerT MexaHU4eCKoro coegnHeHnad, a ABm>xeHmne npomncxognT

6narop,ap5=| B3anMMOAENCTBUIO ABYX NMOCTOAHHbBIX MAarHMUTOB. OHu 3aHUMatoT
MeHbLUe MeCTa Npu MOHTaXxe U pacCynTaHbl Ha 3HAYUTEIbHbIE HArpy3ku.

AvameTp umnuHgpa, Mm

16 |20 | 25 | 32

MpuHUMn genctens

[IBYCTOPOHHEro AencTeus

Paboyas cpefa (TOHKOCTb OYUCTKM)

Bosgyx (40 mkm)

Cmaska

He tpebyeTtcsa

Paboyee gasnenHune, MlMa

"apaHTMpoBaHHOe gaenenne, MMa | 1,0

Pabouas temnepartypa, °C -20... 80

[vanasoH ckopocTen, Mm/c 50 - 400
MpucoegmHUTENLHBIN pasmep M5x0,8 | 1,8"
CraHgapTt -

MarHuTHoe Konbuo Het

JemncuposaHne Pe3nHa ¢ 0601x KOHLOB
Xog WToKa, MM 50 - 500 | 50 - 800
Kpennenue -

JononHutenbHble XapaKTepPUCTUKN

TOYHOCTb X04a LWTOoKA |

0~250"1% [ 251~1000*1% [ 1001~*18

ESW

i

rabapumHusbie u npucoeduHumersibHbIe pa3mMepbl 6ecuImoKoeo20 yusiuHopa cepuu ESW:

2-P
[ . ) -A-:G-H Ts L oo | S,
o) Iy @ T R
] | ? ?
L NA 4 N_ =1 o Kl S+:lonwrw = 3 :_ F
L€ __J L ZZ + %00 wTokA J
F C + %00 WTOKA F B
AT LEl
pq AL AC +x00 WTOKA
) AA + X0 WTOKA
MPUMEP PACYHETA (132+100)Mm=232MM
PASMEPOB OJ14 - -

MHEBMOLIWIAHAPA

ESW 20x100

(AMAMETP NOPLUHA) x (XO[ WTOKA)

S

C + %00 Wroka



mailto:zakaz@itrostov.ru

_ g T.K. (863) 221-25-48

r.PocroB-Ha-[loHy: (. Minnaerhnie T.M0G.: +7-903-401-25-48
\... 7 TEXHOJIOTVM

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

Anametp A B ] D E F G H | J K L MM N NA NN R S T W X zZ P
ESW20 8 36 26 22,8 2 13 75 20 28 6 8 66 M4x0,7 18 24 M20x1,5 12 106 10,5 50 25 132 1/8"
ESW25 10 46 32 27,8 2 13 75 20,5 33,5 75 10 70 M5x0,8 18,5 30 M26x1,5 15 111 10,5 50 30 137 1/8"
ESW32 10 60 32 35 2 16 8 22 40 8 15 80 M6x1,0 20 36 M26x1,5 18 124 13,5 50 40 156 1/8"

OunameTp AMA|[AC] c [F]AE]JAF[AH|AL[AP|AQ[AT[ B [BB[BC[BD|BE|[BP|] C |F
ESW20 162 | 146 | 106 | 13 | 55 40 | 25 20 | 4 8 3 36 | 4 34 75 60 7 106 | 13
ESW25 167 | 151 | 111 | 13 | 55 |40 | 28 20 | 4 8 3 46 | 4 40 75 60 | 7 111 | 13
ESW32 180 | 164 | 124 | 16 | 55 | 40 | 28 20 | 4 8 3 60 | 4 40 75 60 | 7 124 | 16
BHyTpeHHSISI KOHCTPYKUUA N MaTepuanbli:
2 3 4 5§ 6 7 8 9 10111213 W 15 16 17 18 19 20
i X AAX A A I' X
SR Z i
SN - ! 7
4 {1 K : £ 2
NN 7 3
N
Mosuuyusna HanmeHoBaHue Mo3nuusa HaunmeHoBaHue
1. LLlecturpaHHas ravika 11. Marnut
2. Kpbiwwka 12. Marnut
3. "0"-0bpasHoe ynnoTHMTEeNbHOE KomnbLo | 13. BrnokmpoBoYHasa NnacTvHa rmnb3abl
4. Mmnb3a 14. [MprcoeauHUTENbHBIN CTEPXEHD
5. YaepxuBatoLee KonbLo 15. MopLueHb
6. KapeTtka 16. KomMneHcaunoHHoe KonbLo
7. KomMneHcaunoHHoe KonbLo 17. "Q"-06pasHoe ynroTHUTENBHOE KOMbLO
8. YNnoTHeHne nopLuHA 18. Jemndupytouiee ynnotHeHne
9. "O"-06pasHoe ynnoTHUTENbHOE Kombuo | 19. MpyxuHa gemndep
10. bnoknpoBoYHasa nnactuHa ansa kapetku | 20. LLlecturpaHHas rarika
MapkupoBka:
1 2
ESW — 20x100

1 - ESW - 6GecLUTOKOBbIV LUNMHAP
2 - (anamerTp - 20-32 mm) x (anuHa xoga 100-800 mm)


mailto:zakaz@itrostov.ru

